
В Красноярске гражданин подозревается в оскорблении судьи

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Красноярска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду). По предварительной версии следствия, 28 февраля 2014 года в помещении Железнодорожного районного суда был доставлен 52-летний гражданин, обвиняемый в незаконном хранении наркотиков. Во время судебного заседания он неоднократно оскорблял судью нецензурными выражениями. В рамках расследования уголовного дела назначена судебно-лингвистическая экспертиза. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/680165>